YMHOKEeHNE NeCATHYHBIX AP0o0ei

3anovunTe® YToOB NEPEMHOXKUTD JIBE JECATUYHBIEC APOOHU, HAJI0 IEPEMHOKHUTD
WX KaK HaTypaJbHbBIE YUCIa, He 00paliasi BHUMAHHS Ha 3aIThIe, a B IOJIy4CHHOM

MIPOU3BEICHUH

Hanpumep: 1,1-0,2=0,22 3,5-2,13=7,455

[TpumMepsl YMHOXEHHUS AECATUIHBIX IPOOEH B CTOJIOHK:
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Ipu ymnoowcenuu nrobou oecamuunou opoou va 10,100,1000 u T.1. 3andTas B
JECATUYHON IpoOM MepeMeriaeTcsi BIpaBO Ha CTOJBKO 3HAKOB, CKOJIBKO HYJIEH

CTOHUT IIOCJIC CAUMHHUIIBI.

Ipumepsr: 70,1-10=701
0,023 - 100=2,3

5,6 - 1000 =5 600

3 3anoMHuTE®

R

/% YtoObl yMHOXKUTH AecaTuuHyro apoos Ha 0,1; 0,01; 0,001; u T.1., HamoO B
"5 OTOW JpOoOM TMEepeHEeCcTH 3allATy0 BJICBO Ha CTOJBKO 3HAKOB, CKOJIBKO HYyJIeH

CTOMT Mepe]l CANHHUIICH.
CuutaeM U HOJb LETBIX!

IIpumepsbI: 12-0,1=1,2
0,05 - 0,1 =0,005

1,256 - 0,01 = 0,012 56
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